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Referat af Fælleshusudvalgs møde nr. 3 - 2020 
 

Dato: 13.02.2019 Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 14.00 

Deltagere:  

Jette   

Erik   

Marianne   

Hanne   

Merete   

Referent Jette   

 

1. Godkendelse af dagsorden 
 Godkendt  
          

2. Godkendelse af referat 
 Godkendt 

 

3. Siden sidst 
Udført og godkendt 
  

o Juletræ er kommet i kasse og sat på loftet 
 

o Der er indkøbt 2 stegegafler og 50 dessertskeer til fælleshuset  
 

o Der er købt og opsat reoler i fællesrum samt depotrum. Væggen er malet efter nedtagning 
af gamle hylder, 2 gulvlamper er ligeledes indkøbt  

 

o Mikroovn er flyttet og tilsluttet. Elkedler er ligeledes tilsluttet således at sort stikprop skal 
tilsluttes til sort stikkontakt (sort/sort) og elkedel med hvid stikprop skal tilsluttes hvid 
stikkontakt (hvid/hvid).  

 

o Værkstedet har lavet en fin støvleknægt 
 

o Der er nu øjenskylleflaske i bryggerset 
 

o Der er sat tæller på afkalkningssystemet til industriopvaskemaskinen, og vi har fået en 
ekstra dunk sæbe uden betaling på grund af den lange ventetid 

 

o Der er ryddet op i skuffer og skabe i køkken og grovkøkken. 
 

o Inventarlisten er nu både alfabetisk og efter emne på nettet og i det hvide ringbind  
 

4. Udlejning af fælleshus 
 I forbindelse med konfirmationer har det vist sig, at der er brug for bestilling af fælleshuset 
mindst 16 måneder før festen, præsten flytter desværre ikke konfirmationen. I vores 
overordnede regler for lån af fælleshuset står der ”Fælleshuset kan som hovedregel tidligst 
reserveres 12 måneder i forvejen, dog kan der bestilles før ved specielle lejligheder”.   
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Beslutning: Ved specielle lejligheder og mærkedage kan fælleshuset som hovedregel 
bestilles 1½ år før 

 

5. Oprydning på Hjemmesiden 
I forbindelse med oprydning på hjemmesiden er der nedsat en WEB gruppe til hjælp  
(Erik 14 og Merete 28 er en del af gruppen). Fælleshusudvalget vil opdatere følgende 
dokumenter løbende. 

 

o Kommissorium 
o Regler for leje af fælleshuset 09.09.2019 (generelt overordnet dokument) 

o Aflevering af fælleshuset efter brug 09.09.2019 (Ikke efter udlån) 
o Lån og aflevering af fælleshuset ved private arrangementer 09.09.2019 

o Lån og aflevering af gæsteværelse nr.1 og gæsteværelse 2. 

o Rengøringshold-ansvar/opgaver 09.09.2019 

o Køkken inventarliste, alfabetisk og i kategorier 

o Tjekliste for slutrengøring i måneden 

o Fælleshusansvarlige 

o Afkalkning af kaffemaskinen 

o Brug af vaskemaskine og tørretumbler 
 

6. Skohylde i fælleshuset 

Emnet blev diskuteret og der var enighed om at det er nu vi har brug for hylder til vores 
sko. Erik undersøgte flere muligheder og har sendt 3 forslag rundt til udvalget. Der var 
enighed om at søge bestyrelsen om penge til et system der hedder Tchibo, det er et system 
der er let at sætte sammen, som fremtræder enkelt og hvor hylderne er vaskbare. Et 
modul koster 399kr, vi har søgt penge til 6 moduler. Forslaget er godkendt af bestyrelsen 

 

7. YouSee kanaler/Ændring af Tv-kanaler i fælleshuset 

Erik har undersøgt behovet for kanaler i Fælleshuset på bestyrelsens vegne. Vi har pt 
grundpakken +36 point hos YouSee. Nogle kanaler er fravalgt og andre som HBO, NETFLIX 
og DPLAY er tilvalgt. Se yderligere mail fra Erik nr. 14 af 15. februar 2020 som er rundsendt 
til alle. 

 

8. Mødefrekvens 

Vi har besluttet at holde møde hver 1½ måned eller efter behov. 

  

9. Eventuelt.  

o Bogudvalg i fælleshuset. Merete vil bede Susanne (10) og Jonna (56) om at etablere et 
bogudvalg på reolen til brug for alle. Det vil være Susanne og Jonna der bestemmer hvilke 
bøger der skal stå på hylden. 

o Storindkøb til fælleshus: kan ske hos Rema, Inco samt nu også hos Stadsing 

 

o Hånddesinfektion middel: Vi vil indkøbe hånddesinfektions beholdere til køkkener og 
toiletter  

  
 


